



法務部行政執行署桃園分署新聞稿

發稿日期：110年5月13日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官范竹英

聯絡電話：03-3579573轉分機201

編號：110-21

社團課程結合王牌執行官桌遊

法治教育紮根壽山高中

法務部行政執行署桃園分署（下稱桃園分署）為推廣王牌執行官桌遊，落實法治教育，特與以多元化教育為特色的桃園市立壽山高級中等學校（下稱壽山高中）進行合作，於今日利用該校桌遊社團課程時段進行王牌執行官桌遊校內競賽，校方對於桃園分署藉由桌遊讓師生認識行政執行機關工作，提升學生們的守法意識，十分支持並表認同。

壽山高中自98年8月改制為高中後，歷任校長都盡全力改善校園軟硬體設施，招生人數逐年成長，尤以徐宗盛校長自105年8月接篆後，致力校園空間更新與精緻化，積極爭取預算進行校園公共藝術美感再造工程，並建置課程發展需求的三創（創客、創遊、創意）空間，使學生在升學、體育、外語及文創等領域展現卓越的成效，成為桃園市著名大型綜合高中之一。關於桌遊社團活動，在專任老師蘇健倫老師的帶領下，學生參與全國性桌遊比賽不但成績優異，更結合在地商家與政府機關，針對觀光發展、歷史古蹟、文化歷史等主題自行研發出多款富含教育意義的桌上遊戲，讓學生不僅是使用現成桌遊者，更是桌遊的創新發明家。

這次桃園分署透過壽山高中桌遊社團師生的密切合作，成功

地將王牌執行官桌遊深入推廣至校園，讓同學們以玩桌遊方式輕鬆了解對於積欠稅款、罰鍰、規費的義務人，行政執行機關將運用扣押存款、薪資、查封汽車或不動產等執行方法追徵欠款，甚至對於惡意隱匿財產的義務人予以限制出境或拘提、管收，維護公法債權之實現，讓守法意識深植每位同學心中。

因應中央流行疫情指揮中心11日公告自即日起至6月8日，提升疫情警戒至第二級，原則停辦室內100人以上之集會活動，桃園分署配合中央防疫政策，原定5月22日上午10時至12時30分於「興光堡壘」舉辦王牌執行官桌遊比賽將延期辦理，比賽日期將另行公告，希望有興趣的民眾持續關注。



(圖：壽山高中桌遊社團課程進行王牌執行官桌遊競賽)



(圖：壽山高中徐宗盛校長與蘇健倫老師主持王牌執行官桌遊社團課程)



(圖：記者現場採訪壽山高中桌遊社團課程進行王牌執行官桌遊競賽)



(圖：桃園分署行政執行官與壽山高中校長師生共同參與王牌執行官桌遊社團課程)



(圖：徐宗盛校長親自頒獎王牌執行官桌遊社團課程競賽前三名學生)